Le présent de l'indicatif (5) ] [ C... Le présent de l'indicatif (6) ]

Dans les verbes en -guer, le u du radical

reste devant ons : e Les verbes dérivés de partir, venir, dire, voir, faire ...
Se conjuguent comme le verbe de base :

Nous distinguons.

Je viens Je parviens
Tu viens Tu parviens
I| vient Il parvient
Nous venons Nous parvenons
Vous venez Vous parvenez
Elles viennent Elles parviennent
A e Les verbes terminés par -endre, se conjugue, a la 3éme
personne du singulier, comme le verbe

prendre (tendre, rendre, entendre ...) :
Certains verbes ont deux radicaux :

Céder : tu cédes, vous céderez Il prend, il tend, il rend, elle entend .....
Acheter : j'achete, nous achetons
Appeler : j'appelle, nous appelons
Envoyer : j'envoie, nous envoyons
Essuyer : il essuie, nous essuyons

Payer : il paie ou il paye, nous payons
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